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ΘΕΜΑ: Εγγραφές μαθητών για τη σχολική χρονιά 2025-2026 

 
 
Αγαπητοί γονείς, 
Σας πληροφορούμε ότι σύμφωνα με εγκύκλιο του Υ.Π.Π. οι εγγραφές των μαθητών σε όλες τις τάξεις του 
Δημοτικού σχολείου (Β'-Στ') για τη σχολική χρονιά 2024-2025, θα πραγματοποιηθούν από τις 13 μέχρι και τις 
17 Ιανουαρίου 2025.   
Σημειώνεται ότι:  

 Νέα περίοδος εγγραφών δεν θα υπάρξει, εκτός για μαθητές/μαθήτριες οι οποίοι/ες για εύλογη 
αιτία δεν ήταν δυνατόν να εγγραφούν την πιο πάνω χρονική περίοδο.  

 Σε κανένα σχολείο δεν θα εγκρίνονται επιπλέον τμήματα από αυτά που προκύπτουν από τις 
εγγραφές του Ιανουαρίου (13-17 Ιανουαρίου 2025). Ως εκ τούτου, όσοι γονείς/κηδεμόνες δεν 
εγγράψουν τα παιδιά τους την περίοδο των εγγραφών, θα υποχρεώνονται να τα εγγράψουν 
στο πλησιέστερο σχολείο της περιοχής τους, στο οποίο θα υπάρχουν κενές θέσεις.  

  Οι αιτήσεις για μετεγγραφή υποβάλλονται την περίοδο εγγραφών, δηλαδή από τις 13 μέχρι και 
τις 17 Ιανουαρίου 2025. Όσοι/ες μαθητές/μαθήτριες παρουσιαστούν για εγγραφή ή 
μετεγγραφή μετά τις 17 Ιανουαρίου 2025, θα πρέπει να απευθύνονται στο οικείο Επαρχιακό 
Γραφείο Παιδείας (Ε.Γ.Π.). Στις περιπτώσεις αυτές, οι γονείς/κηδεμόνες μπορούν να 
αποστείλουν τα σχετικά έντυπα (ΥΠΑΝ ΔΔΕ 11 για εγγραφή  ή/και ΥΠΑΝ ΔΔΕ 33 για 
μετεγγραφή) και άλλα έγγραφα/πιστοποιητικά/δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομίσουν 
για αιτιολόγηση του αιτήματός τους, μέσω τηλεομοιότυπου ή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στο 
οικείο Ε.Γ.Π., χωρίς τη φυσική τους παρουσία. Τα Ε.Γ.Π. θα ενημερώνουν, για τις νέες εγγραφές 
ή μετεγγραφές, τα σχολεία που επηρεάζονται.  

  Διευκρινίζεται ότι, αιτήσεις για εγγραφή/μετεγγραφή στα οικεία Ε.Γ.Π. υποβάλλονται μόνο 
από γονείς/κηδεμόνες παιδιών ηλικίας Δημοτικού και υποχρεωτικής προδημοτικής ηλικίας 
(4,5/12 - 6 χρονών) και όχι από γονείς/κηδεμόνες μικρότερων παιδιών. 

 
 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ/ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗΣ: 
 

Για τους/τις μαθητές/μαθήτριες ακολουθείται η παρακάτω διαδικασία εγγραφών/μετεγγραφών:  

 Τα σχολεία αποστέλλουν στους γονείς/κηδεμόνες, μέσω των παιδιών, την Υπεύθυνη Δήλωση 

Εγγραφής. 

  14-15 Ιανουαρίου 2025: Οι γονείς/κηδεμόνες συμπληρώνουν το έντυπο και το αποστέλλουν, 

μέσω των παιδιών τους, πίσω στο σχολείο.  

 14-15 Ιανουαρίου 2025: Τα σχολεία ελέγχουν τα έντυπα που συνέλεξαν για να διαπιστώσουν 

εάν ανταποκρίθηκαν όλοι οι γονείς/κηδεμόνες. Διαφορετικά, γίνεται υπενθύμιση, ώστε το 

αργότερο μέχρι τις 17 Ιανουαρίου 2025 να επιστραφούν όλα τα έντυπα στο σχολείο. 

Ταυτόχρονα, τα σχολεία ελέγχουν τα έντυπα εγγραφής για να διαπιστώσουν εάν υπάρχουν 

γονείς/κηδεμόνες που επιθυμούν μετεγγραφή του παιδιού τους. Σε αυτές τις περιπτώσεις, 

προωθείται στους συγκεκριμένους γονείς/ κηδεμόνες, μέσω των παιδιών τους, το έντυπο 

ΥΠΑΝ ΔΔΕ 33.   



  Μέχρι τις 17 Ιανουαρίου 2025: Επιστρέφονται στο σχολείο όλες οι Υπεύθυνες Δηλώσεις 

Εγγραφής και τα έντυπα ΥΠΑΝ ΔΔΕ 33 (για τα παιδιά που αιτούνται μετεγγραφής).   

 

ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΡΙΩΝ 

 Αιτήσεις για μετεγγραφή υποβάλλονται από τους γονείς/κηδεμόνες στα σχολεία της 

εκπαιδευτικής τους περιφέρειας την περίοδο των εγγραφών.    

 Σχετικό το έντυπο ΥΠΑΝ ΔΔΕ 33.  

 Μετεγγραφές οι οποίες αφορούν λόγους μετοίκησης και δεν δημιουργούν νέα τμήματα ή άλλα 

προβλήματα στο σχολείο, διενεργούνται την περίοδο των εγγραφών, από τη Διεύθυνση του 

Σχολείου στο οποίο υπάρχει πρόθεση να μετεγγραφεί το παιδί, έπειτα από την προσκόμιση 

στοιχείων τα οποία να αποδεικνύουν τη μετακίνηση/ μετοίκηση των γονέων/κηδεμόνων. Σε 

περίπτωση που δημιουργείται νέο τμήμα ή άλλο πρόβλημα στο σχολείο, γίνεται εγγραφή στο 

σχολείο που ήδη φοιτά το παιδί και παράλληλα υποβάλλεται αίτηση για μετεγγραφή, 

επισυνάπτοντας τα στοιχεία που αποδεικνύουν τη μετακίνηση/μετοίκηση των 

γονέων/κηδεμόνων. 

 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΩΝ 

 Η εξέταση των αιτήσεων για μετεγγραφή θα διεξαχθεί το διάστημα μεταξύ 27 Ιανουαρίου και 

7 Φεβρουαρίου 2025.  

 Δεν θα υπάρξει άλλη περίοδος εξέτασης μετεγγραφών. 

  Για τις εγκεκριμένες ή μη μετεγγραφές, τα οικεία Ε.Γ.Π. θα ενημερώσουν με σχετική επιστολή, 

μέσω τηλεομοιότυπου, τα επηρεαζόμενα σχολεία, το αργότερο μέχρι τις 11 Φεβρουαρίου 2025.   

 Για όλα τα παιδιά, τα σχολεία στα οποία έγινε η εγγραφή των παιδιών καλούνται να 

ενημερώσουν σχετικά, κατά την περίοδο 12-13 Φεβρουαρίου 2025, τους επηρεαζόμενους 

γονείς ώστε, εντός μίας εβδομάδας, να πάρουν τα έγγραφα από το ένα σχολείο και να κάνουν 

εγγραφή στο άλλο σχολείο ή να προβούν σε ένσταση, εάν το επιθυμούν.  

 Καμία εκκρεμότητα αναφορικά με τις εγγραφές/μετεγγραφές δεν πρέπει να παραμείνει μετά 

την 20η Φεβρουαρίου 2025.   

 

Από το σχολείο 


